



## Υιοθέτηση μιας Προσέγγισης με Γνώμονα το Φύλο για την Επιχειρηματική Ανάπτυξη μέσα από τον Φακό της Διατομεακότητας και Επικροτώντας τις Αρετές της Μάθησης μέσα από τα Λάθη

### Περιγραφή του Έργου

Το έργο "Entrepreneurial Herstory" αποσκοπεί στην ενίσχυση της επιχειρηματικής νοοτροπίας μεταξύ των νεαρών επιχειρηματιών, αναδεικνύοντας πρότυπα που ξεφεύγουν από τα καθιερωμένα τοξικά έμφυλα στερεότυπα και αξίες.

### Κύρια αποτελέσματα:

- Παιδαγωγικός Οδηγός και Σειρά επεισοδίων Podcast
- Σοβαρό Παιχνίδι
- Ενότητες ηλεκτρονικής μάθησης



### «Η Επιχειρηματικότητα μέσα από το Φακό της Διατομεακότητας»

Ο Παιδαγωγικός Οδηγός του έργου με τίτλο «Η επιχειρηματικότητα μέσα από τον Φακό της Διατομεακότητας» έχει δημοσιευθεί και έχει ήδη μετατραπεί και αποδοθεί σε 4 επεισόδια Podcast. Πρόκειται για τον πρώτο οδηγό και την πρώτη σειρά podcast με θέμα την επιχειρηματικότητα, εμπνευσμένη από γυναίκες επιχειρηματίες που ανήκουν σε υποεκπροσωπούμενες κοινότητες.

Ο Οδηγός και η το Podcast συζητούν τα βασικά χαρακτηριστικά των επιτυχημένων επιχειρηματιών, τη θετική εκπροσώπηση περιθωριοποιημένων ομάδων καθώς και συναφή δεδομένα που αφορούν γυναίκες επιχειρηματίες, τη διατομεακότητα στον τομέα της επιχειρηματικότητας και τη μετατροπή της αποτυχίας σε επιτυχία.

Τόσο ο Οδηγός, όσο και η σειρά Podcast είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα του έργου στα αγγλικά, τα ελληνικά, τα ολλανδικά, τα ρουμανικά και τα ισπανικά.





## ΕΡΧΟΝΤΑΙ ΠΟΛΛΑ ΝΕΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ!

### Ενότητες Ηλεκτρονικής Μάθησης: Πώς να μετατρέψετε τις προκλήσεις σε επιτυχία

Ακολουθούν οι **πέντε ενότητες** ηλεκτρονικής μάθησης που βρίσκονται υπό ανάπτυξη. Στόχος των ενότητων αυτών είναι να βοηθήσουν και να ενισχύσουν τις δεξιότητες των εκπαιδευτών νέων που παρέχουν εκπαίδευση σε θέματα επιχειρηματικότητας σχετικά με το πώς να εκπαιδεύουν τους μελλοντικούς επιχειρηματίες ώστε να αποδέχονται τις προκλήσεις και να τις μετατρέπουν σε επιτυχία.

1. Ανάπτυξη της Επιχειρηματικής Νοοτροπίας
2. Χρηματοοικονομικός Αλφαριθμητισμός και Στρατηγικός Σχεδιασμός
3. Ανθεκτικότητα και Μάθηση μέσα από την Αποτυχία
4. Καινοτόμες Λύσεις με Επίκεντρο τον Πελάτη
5. Στρατηγικές για Ανάπτυξη και Αναβάθμιση



### Σοβαρό Παιχνίδι: “HERSTORY LEGENDS”

Έχουμε συγκεντρώσει 60 ιστορίες από γυναίκες επιχειρηματίες από υποεκπροσωπούμενες κοινότητες. Οι ιστορίες έχουν ενσωματωθεί στο σοβαρό παιχνίδι που αναπτύσσουμε επί του παρόντος, το οποίο σύντομα θα δοκιμαστεί από νέους στις χώρες εταίρους μας.

### Μίνι Σειρά Ντοκιμαντέρ με θέμα τη Διατομεακότητα στην Επιχειρηματικότητα

Η επερχόμενη σειρά ντοκιμαντέρ του έργου μας πρόκειται να θίξει το ζήτημα της περιορισμένης θετικής εκπροσώπησης των γυναικών επιχειρηματιών από υποεκπροσωπούμενες κοινότητες. Θα ρίξει επίσης φως στα προβληματικά επιχειρηματικά πρότυπα που επικρατούν, τα οποία συχνά παρουσιάζονται να διαθέτουν ανδροπρεπή χαρακτηριστικά.

Στο πλαίσιο των βιντεογραφημένων συνεντεύξεων που θα αποτελέσουν τη μίνι σειρά ντοκιμαντέρ του έργου, 12 επιτυχημένες γυναίκες επιχειρηματίες θα μοιραστούν τις ιστορίες τους, προσφέροντας έμπνευση και παρακινώντας όλους τους επίδοξους επιχειρηματίες από οποιοδήποτε υπόβαθρο να αξιοποιήσουν τις δυνατότητές τους.

# Ακολουθήστε μας!



Entrepreneurial Herstory.

#EntrepreneurialHerstoryEU



[www.entrepreneurialherstory.eu](http://www.entrepreneurialherstory.eu)



Με τη χρηματοδότηση  
της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Το έργο αυτό χρηματοδοτήθηκε με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής. Το παρόν έγγραφο αντανακλά αποκλειστικά τις απόψεις του συγγραφέα, και η Ευρωπαϊκή Επιτροπή δεν φέρει ευθύνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτό.  
Αριθμός Έργου: 2022-1-CY02-KA220-YOU-000084991